CemuHap, 5.11.2016
Koneco. [1BXXeHue no oKpy>XHOCTMW.
(Bce 3amaum u3 «3800 3amau no pusuke).

1.224. Inaasap paguyca R 3aXKaT MeXAy ABHMKYLIMMHCH CO CKOPOCTHA-
MH U; H U, NapallelbHbIMH peiikamu (puc. 1.34). C kakoit yrioBoit ckopo-
CTBIO Bpallaercd uuauHAp? [IpocKkalp3niBaHuA HeT.

1.225. Katymka ¢ HAMOTAHHOH Ha Hell HHUTBHIO JIEXKHT HA FOPUBOHTAMD-
HOM CTOJIe © MOYKeT KAaTHUTLCA N0 HeMy 0e3 cKoJbXXeHusn. BHemrnui paguyc
KaTymkH R, BRyTpesnni r (puc. 1.35). C kakoii cKOpOCTEIO Uy B B KAKOM Ha-
IpaBjieHMH OyjaeT nepeMeuiaThes 0Ch KaTymky O, ecly KOHell HUTH TAHYTh
B FOPM30HTANLHOM HaIpaBJeHHMH €O CKopocThio v? Kak M3aMeHHTCA OTBeT,
ecJIH HATb OyJeT CMaThIBAThCA CBEPXY?
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Puc. 1.84 Puc. 1.35 Puc. 1.39

1.227%. AsToMOOMIEL ABMIKETCH M0 3aKPYrJIeHHOMY HIOCCE, MMEIoLIeMY
paauyc KpuBn3Hbl R = 40 M. 3aKOH JBUJKEeHHS ABTOMOOMJA MMeeT BUA
s=A+Bt+Ct?, rpeA=5wm; B=12m/c, C=-0,5M/c2. HaifiTH CKOPOCTE aB-
TOMOOMIA U, ero TAHTeHIMaIbHOE @, HOPMAaJbHOE @, U NMOJAHOE a4 YCKOPEHHA
B MOMEHT BpeMeHn { = 4 cC.

1.230. Touka ABUIKETCHA IO OKPYKHOCTH C NOCTOSHHLIM YIJIOBHIM YCKO-
perueM £ = 1 pan/c?. HaliTu yron MeXAy CKOPOCTHIO H YCKOpPeHHEM Yepea
t = 1 ¢ nocyne Havana aABuKenusA. Havanesasa ckopocts Touku (npu ty = 0)

vo=00

1.236°. IBa ogMHAKOBEIX XHCKA pAaclOJNOKeHbl TAK, KaK IIOKA3aHO HAa
pucyHke 1.39. quck I HenoABUXKeH, a AUCK 2 BpanjaeTcs 6e3 NPpOCKaIb3bIBA -
Hug oTHOocHMTenbHO Aucka I. Ha kaxkoil yroa o nosepHeTcsa aAuck 2, oboiiasa
OOMH pas AUcK 17



